
 
 
 
 
 
 
 
 
ATA  DA SESSÃO PÚBLICA  
PROCESSO SEI nº: 6024..2025.0001052-4, SAS -MB, EDITAL nº: 017/SMADS/2025, 
TIPOLOGIA DO SERVIÇO: NCI- NÚCLEO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS 
CAPACIDADE: 130 VAGAS. Aos 17 (dezessete) dias do mês de março de dois mil e vinte 
cinco, reuniram-se Edna Maria da Silva Orilhana, Patrícia Aparecida da Silva, Mariana Pereira 
de Lima, Tatiana da Silva Penna, Marlene Alves Teixeira da Silva, Cleide Menezes de Oliveira, 
Ivete Carolina de Moraes Gero Santos (7) pessoas na SAS M, Boi Mirim – Av. Inácio Dias da 
Silva, s/nº, Jardim das Flores, em SESSÃO PÚBLICA para atendimento ao disposto no artigo 
10 da Instrução Normativa 02/SMADS/2024, tendo em vista o recebimento de 02 (duas) 
propostas sendo da ASSOCIAÇÃO DO ABRIGO NOSSA SENHORA RAINHA DA PAZ DO 
JARDIM FIM DE SEMANA e INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO HUMANO RUAS para o 
objeto do Edital citado na inicial. O credenciamento dos participantes ocorreu das 10:00 às 
10:30 horas. Houve a presença de representantes da OSC Associação do Abrigo Nossa 
Senhora Rainha da Paz. A abertura oficial foi realizada pela Supervisora Sra. Tatiana da Silva 
Penna – Estamos aqui na sessão Pública do edital 017/SMADS/2025 com duas concorrentes, 
bom dia a todas e todos, declaro aberta a sessão pública, relacionado ao NCI 130 vagas. Em 
seguida foi dada a palavra ao representante da Associação do Abrigo Nossa Senhora Rainha 
da Paz que agradeceu a oportunidade de participação neste pleito. A mesa coordenadora foi 
composta pela Comissão de Seleção designada conforme publicação no DOC de 07/02/2025, 
vindo a ser: Edna Maria da Silva Orilhana RF: 788.720-5, e-mail: 
eorilhana@orefeitura.sp.gov.br, Patrícia Aparecida da Silva RF: 816.978-1, e-mail: 
paparecidasilva@prefeitura.sp.gov.br,  e Mariana Pereira de Lima - RF: 931.026-6, e-mail: 

mplima@prefeitura.sp.gov.br,  ficando como presidente da comissão o primeiro nomeado. Não 
houve a presença de representantes do COMAS e de outros Conselhos. Após a instalação da 
mesa foi demonstrada a inviolabilidade dos envelopes e abertos em seguida, sendo conferidas 
as documentações neles contidos, a saber: Envelope 1 entregue pelo Instituto de 
Desenvolvimento Ruas contendo Plano de Trabalho e Plano de Aplicação Financeira, Matrícula 
de SMADS, Certificado CENTS, Certificado COMAS, Certificado CNEAS, Comprovante de 
Experiências e o Envelope 2 entregue pela Associação do Abrigo Nossa Senhora Rainha da 
Paz contendo Plano de Trabalho e Plano de Aplicação Financeira, Comprovante de 
Experiências, Protocolo CEBAS, Matrícula de SMADS, Certificado COMAS.  Os documentos 
excedentes nos envelopes serão devolvidos para OSC, conforme previsto no Art. 6º, §4º, 
tornando assim público o recebimento das propostas. As documentações apresentadas pelas 
proponentes estão de acordo com o edital publicado.  O extrato desta Ata estará disponível no 
sítio eletrônico da SMADS a partir do próximo dia útil seguinte a esta SESSÃO PÚBLICA e 
publicada no Diário Oficial da Cidade na data mais próxima possível a este ato. A Comissão de 
Seleção terá o prazo de até 10 (dez) dias úteis para o julgamento da proposta apresentada, 
observando os critérios descritos nos artigos 37 e 38 da Instrução Normativa 02/SMADS/2024. 
A seguir elaborará parecer técnico conclusivo acerca das propostas recebidas e publicará o 
resultado no sitio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da Cidade. Não havendo mais 
nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a SESSÃO PÚBLICA foi encerrada. Esta ata foi 
lavrada por Mariana Pereira de Lima RF 931026 e vai assinada pelos membros da Comissão 
de Seleção, e demais participantes. 
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